

# SLOVENSKÝ RYBÁRSKY ZVÄZ

## MIESTNA ORGANIZÁCIA DOLNÝ KUBÍN

---

### ZÁPISNICA č. 6/2020

zo zasadnutia výboru MO SRZ Dolný Kubín konaného v Rybárskom dome dňa  
17.08.2020

**Prítomní :** Kosmel' Miroslav, Púčik Jozef, Ferjančík Tibor, Bjel Peter, Macík Jozef,  
Hubinák Martin, Benka Andrej, Žúbor Miroslav

**Ospravedlnený :** Vajdulák Leonard, Gregáň Miroslav st.

**Host' :** Plančo Marek

**Program :**

1. Kontrola plnenia úloh
2. Organizačné otázky – informácie
3. Informácia o športovej činnosti
4. Informácia o činnosti DK
5. Príprava jesenných pretekov
6. Rôzne

**Priebeh zasadnutia :**

Zasadnutie výboru otvoril predseda MO SRZ p. Púčik Jozef, ktorý privítal prítomných členov výboru KK a hostí. Konštatoval, že výbor je uznášaniaschopný

**Bod 1 : Kontrola plnenia úloh**

*Trvajúce úlohy : 7/20 ( 12.2020), 8/20, 9/20*

*Splnené úlohy : 22/19*

**Bod 2 : Organizačné otázky - informácie**

**Tajomník MO predložil na prerokovanie nasledovné materiály :**

- Žiadosť o poskytnutie revíru Orava č. 1 pre organizovanie muškárskeho preteku v LRU Mucha ( september 2020 ) Muškársky klub Dolný Kubín,
- Informácia o výsledku riešenia podnetu – znečisťovanie toku Orava IPKZ Žilina,
- Rozhodnutie OÚ odbor starostlivosti o ŽP vymenovanie rybárskeho hospodára Tibora Ferjančíka,
- Postúpenia disciplinárnych previnení.

**Bod 3 : Informácia o športovej činnosti**

Informáciu podal vedúci športovej činnosti p. Žúbor Miroslav. Informoval o dosiahnutých výsledkoch našich pretekárov muškárov v preteku Big River Raice 2020 na rieke Váh v Ružomberku ( súťažili dve družstvá po troch pretekároch a z 28. družstiev sa jedno umiestnilo na 14. mieste a druhé na 2. mieste ). Súťažili Bachle-da., Telúch, Žúbor Peter a Miro a Benka.

**Bod 4 : Informácia o činnosti DK**

Z dôvodu ospravedlnenej neúčasti predsedu DK bude bod programu zaradený na budúce zasadanie výboru.

**Bod 5 : Príprava jesenných pretekov**

Informáciu o pripravovaných jesenných pretekoch ( feedrové a detské ) poskytol výboru vedúci športovej činnosti p. Miroslav Žúbor spoločne s vedúcim pre prácu s mládežou p. Macíkom Jozefom. Spoločne s prítomnými členmi výboru navrhli disciplínu feeder rozšíriť v propozíciách o lov na method feeder. Vedúci krúžku p. Flajs navrhuje detské preteky rozšíriť o lov na prívlač ( po širšej diskusii výbor neodporúča ).

### **Bod 8 : Rôzne**

- **p. Púčik Jozef** informoval o rokovaníach s Urbárom Párnica a Vodohospodárskym podnikom Piešťany ohľadom budovania prístupovej cesty ku kaprovým revírom v Párnici,
- **p. Macík Jozef** informoval o umiestnení našich pretekárov v disciplínach na Zlatom blyskáči 13 – 14 miesto v strede pretekárskeho poľa,
- oboznámil výbor s pravidlami pre vydávanie povolení na rybolov u kategórie detí od 10 – 14 rokov, ktoré zahrnul do upravenej prihlášky, treba ešte vytvoriť smernicu, ktorá by tieto zásady zohľadňovala,
- **p. Plančo Marek** informoval o výsledkoch šetrenia IŽP v Žiline vo veci znečisťovania toku rieky Orava spoločnosťami Miba a Mahle s.r.o. v časti Mokrad',
  - navrhol prehodnotiť počty členov RS ohľadom na ich malú efektivitu ( nečinnosť niektorých členov RS ) a pripraviť podmienky účinnejšej motivácie, obdobné platí aj u hospodárov rybárskych revírov,
- **p. Ferjančík Tibor** informoval výbor o pripravovaných žiadostiach na Ministerstvo ŽP, ktoré treba zaslať do konca mesiaca september 2020 :
  - lovné miery,
  - zníženie počtu privlastňovaných rýb,
  - miestny RP,
  - plán zarybňovania na rok 2021,
- informoval o nahlásení podnetu na znečisťovanie rieky Orava p. Sopúchom ( vypúšťanie kalov ),
- **p. Miroslav Žúbor** navrhol vyplatenie 50 % odmien podľa smernice pre pretekárov ktorí odchytili 100 % organizovaných postupových súťaží v tomto roku,
  - informoval o pripravovanom preteku Orava Carp Cup 2020 ktorý sa má uskutočniť na revíri 3 – 2621 v Párnici, treba pripraviť a odsúhlasiť propozície výborom zodpovedný p. Prílepok Roman,
- p. Bjel Peter informoval o objednaní a vyhotovení pečiatky – vyzdvihnutie buď p. Bjel, alebo p. Ferjančík u predajcu Basko.

### **Výbor schvaľuje :**

- Žiadosť o poskytnutie revíru Orava č. 1 pre organizovanie muškárskeho preteku v LRU Mucha ( september 2020 ) Muškársky klub Dolný Kubín.

### **Prijaté úlohy :**

- **úloha č. 12/20** – pripraviť podnet na prokuratúru ohľadom znečistenia rieky Orava v časti Mokrad'( Miba, Mahle ).  
Zodpovedá : Púčik Termín : september 2020
- **úloha č. 13/20** – pripraviť podnet na znečisťovanie rieky Orava kalmi ( Sopúch ).  
Zodpovedá : Hubinák, Ferjančík Termín : september 2020
- **úloha č. 14/20** – pripraviť návrh na vyradenie a motiváciu členov RS a hospodárov revírov.  
Zodpovedá : Plančo, Ferjančík Termín : september 2020
- **úloha č. 15/20** – pripraviť žiadosti na Ministerstvo ŽP.  
Zodpovedá : Ferjančík Termín : september 2020

Po vyčerpaní stanoveného programu predseda MO SR Dolný Kubín poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie výboru ukončil.

Zapísal a za správnosť zápisu zodpovedá tajomník MO p. Kosmeľ Miroslav.

Ing. Kosmeľ Miroslav  
Tajomník MO SRZ

Mgr. Púčik Jozef  
Predseda MO SRZ